
Vojáci – předávání medailí ,,Za službu v zahraničí“ 
11.kontingent armády České republiky se po šesti měsících vrátil ze srbské provincie Kosovo 
do své domovské základny. Při této příležitosti se v žateckých kasárnách uskutečnilo jejich 
slavnostní přivítání. Vojenští profesionálové, účastníci mise, zde převzali medaile ministryně 
obrany „Za službu v zahraničí“. Ing.František Padělek-Náměstek ministryně obrany ČR: ,,Už 
se stalo tradicí, že naši vojáci dělají dobré jméno České republice na svých misích 
v zahraničí. Tato mise, z které se vojáci vrátili, splnila úkoly bezezbytku.“  
 Kladně zhodnotil práci vojáků na misi v Kosovu i velitel 11.kontingentu ppl.Milan Šulc-
velitel 11.kontingentu: ,,Já si myslím, že i když jsme byli složeni z mnoha útvarů Armády ČR, 
že díky vyspělosti lidí, jak profesionální, tak morální, každý pochopil své místo, byl schopen 
na tuto dobu podřídit se tomu jednotnému úsilí. Neměli jsme žádné technické problémy, které 
by  negativně ovlivnily naší činnost. Ale to je především zásluhou těch lidí a našich nejnižších 
velitelů.“ A jak je to s renomé českých vojáků v zahraničí: ,,Čeští vojáci si v cizině své 
renomé již získal a myslím si, že vstupem do NATO od samého počátku prokazujeme svoji 
kvalitu a vynikající úroveň,“ řekl Ing. Padělek 
Vojáci na misi neplnili pouze vojenské úkoly, pomáhali i místním obyvatelům, když to bylo 
potřeba. ,,Vy kromě těch věcí vojenských, pokud tu možnost máte, využijete svoje prostředky a 
úsilí k tomu, abyste v rámci svého prostoru odpovědnosti, byl schopen pomoci místním lidem. 
Například v létě, když bylo horko, jsme pomáhali místním hasičům našimi vozidly, zachránili 
jsme jednu vesnici před vyhořením. Pomáhali jsme s transportem vody a s dalšími 
záležitostmi,“ řekl velitel Šulc.  
V médiích se již hodně hovořilo o existenci posádky v Žatci, jak tato situace vypadá. 
Náměstek ministryně: ,,Žatecká posádka je perspektivní. V současné době se stabilizovala a 
bude velice důležitou základnou pro zabezpečování dalších misí.“ 
Příslušníci 11.kontingentu České armády byli na misi v Kosovu od července 2007 do ledna 
letošního roku, co je čeká nyní? Milan Šulc velitel 11.kontingentu:  ,,Já doufám, že to bude 
chvilečka volna a pak se vrátíme k útvarům a samozřejmě budeme pokračovat podle těch 
úkolů, které jsou v našich ročních plánech.“    
 
 


